高考前夕

编辑:潘旭昊

文/图

融媒体中心记者 宋乐义





我们一起为高考加油!



校长为高三考生写寄语

高考是人生的一个转折点,它不是成功的唯一出路,但程,对于结果就静待花开吧。高考加油!" 它却是人生中很重要的经历。面对众多即将踏进考场的考生 来说,这也许就是一次改变自己命运的人生考试,还或许是 自己为理想奋斗拼搏的一次考试。

6月4日,2021年高考前夕,记者走访了我市第一高级的高考,你们放心,到时候我会把一切都摆平的。" 中学、实验中学、第二高级中学,记录下高三师生面对高考前 的准备情况,他们这样说……

考前的最后一节课,市一高校长张新讲来到高三教室为 考生们打气鼓劲,他说:"在12年的求学路上,大家都很艰 辛、很努力,你们不负韶华、不负青春,希望大家在考场上放 平心态,发挥出自己应有的成绩不留遗憾,祝大家考出理想 成绩,愿大家成功。"

"我相信你们,你们更要相信自己。面对高考不要害怕, 我会在考场外时刻陪着你们,把正常能力发挥出来就可以。" 在自习课上,市一高高三班主任王琨对学生们说:"高考结果 生围坐在一起。他们畅谈未来,相互鼓励,面对高考他们一起

市一高高三考生陈怡龙对今年的高考信心满满,他说: "我对自己很有信心,只要正常发挥,我就一定能考上我理想 的大学。我还想对爸爸妈妈说:你们不要比我还紧张,这是我

"非常感谢老师们的付出,为了我们,每个老师都特别认 真,我想说:老师,你们辛苦了,我爱你们!"市一高高三考生郑 梦利怀着一颗感恩之心,她对马上要离开母校而感到不舍。面 对高考虽然有些紧张,但她相信自己一定能考上梦想的大学。

在实验中学高三教室外的走廊里,高三考生田鹏飞课间 走到爸妈送的盆栽前认真擦拭,上面写有爸爸妈妈的寄语。 "这是爸爸妈妈对我的寄托和祝福,感谢一直以来他们的付 出和陪伴,今年高考我不会让他们失望的!"田鹏飞说。

课间,在实验高中的校园草坪上,几名很要好的高三考 很重要,但是这个过程也很重要,我们只要尽情享受这个过 加油:"加油、加油、加油,成功、成功、成功!"必胜的声音响彻

在市二高的校园凉亭下,高三班主任王英杰正在同几名 高三考生交流谈心。考前注意事项、近期饮食要求、心态怎样 调整等,事无巨细他一一嘱咐考生,并对考生提出的考前困 惑认真解答。

最后,记者也想对所有奋战高考的考生说:别想太多,别 有什么负担,好好享受和体会这个过程!无论考得好与不好, 都不要气馁,决定你未来的不仅仅是一个高考!而是,每一 天,你都是否在努力!





最后一堂课我们更加认真听讲



金榜题名 前程似锦



爸爸妈妈高考前的祝福